



沈家门第四小学小记者作品选登

小仓鼠

四(1)班 张雨薇(证号B07033)

今天我来给大家介绍一下我的小仓鼠，它是“家庭成员”中最可爱的一位，叫“小熊猫”。

小熊猫头部和尾部的毛是奶黄色的，而中间的毛是纯白色的。它有着黑芝麻似的小眼睛，每当到你靠近它时，它就会立刻抬起头，一动不动，呆呆地望着你，过了好一会儿才回过神来。头上的两只小耳朵长满了血丝，薄得透光。在眼睛下面就是粉里透红的三瓣嘴了，在三瓣嘴里还有四颗细长的小牙齿，可爱极了！它的爪子小小的，比耳朵大不了多少。

我喜欢每天给它喂食物的时候和它分享在学校发生的趣事，更喜欢看着它每晚准时登上专属“跑步机”卖力锻炼。每当我靠近它的笼子，它就会从木屑堆里迅速钻出来，“唰唰”爬到二楼，趴在笼边，站起身子不停“作揖”，可有趣了！如果见我没理它，它就开始表演独门绝技“跳楼”。一个冲刺，它从二楼猝不及防地直直跳下来，落在地上滚

成一团毛球，再拿大眼睛偷偷地瞅着我，那委屈的小眼神逗得我哈哈大笑。

每个星期我都会和妈妈一起打扫笼子的卫生，我把小熊猫放在一个泡沫箱里，牢牢看守着它，防止它“离家出走”，小熊猫每次进入泡沫箱都十分兴奋，在这个泡沫箱里来回奔跑，不断攀爬，总想着“越狱”。每当它要跑出来时，我就伸伸手指把它撵回去，放回泡沫箱里。有时我被它弄得不耐烦了，就对它说：“小熊猫，我们来玩‘四方摇一摇’的游戏吧！”小熊猫似乎听懂了，还点了点头，只是黑芝麻似的小眼睛里闪烁着疑惑的目光。“开始啦！”我把泡沫箱端起来，轻轻地摇了起来。可怜的小熊猫已经晕头转向了，我才停了下来。这时的小熊猫背对着我，不理我了。我有点过意不去，于是使出“必胜计”，用一根手指慢慢地划着它的背。过了好一会，它总算原谅了我，我给他喂了一根小鱼干，它又开心起来了。

你说我家的仓鼠小熊猫，是不是既可爱又有趣呢？

小小“动物园”

四(4)班 高梓航(证号B07045)

在舟山的一个小岛上，有一座温馨的“动物园”。这里有膘肥体壮的“熊猫”爸爸，爱囤东西的“仓鼠”妈妈和一只快如闪电的“小白兔”儿子。这就是我的家。

瞧，一只胖乎乎的能猫爸爸正在餐桌前狼吐虎咽地吃着他的最爱——冬笋炒肉。看着他那滑稽的吃相，一定让你忍不住哈哈大笑。待他吃饱喝足后，摸着他那皮球似的肚子往沙发上一躺，不一会儿你就听到一阵阵此起彼伏的“雷声”。这“雷声”时而急促，时而平缓，时而惊天动地，时而鸦雀无声……这么能吃能睡，难怪他长得如此膘肥体壮呢！

再来看看这位“仓鼠”妈妈，她非常喜欢囤东西，不论是衣服、首饰还是食物，只要她喜欢的，她都会囤上一些。他不仅自己囤，还给全家成员囤。今年暑假前夕，她又给我买了两箱书。我打开快递一看，不看不知道，一看吓一跳，数一数竟然有93本。这位“仓鼠”妈妈真是名副其实呀！

最后来看看我这只“小白兔”吧！我最爱吃的就是胡萝卜，胡萝卜炒肉，排骨炖胡萝卜。即使是生的胡萝卜，我也是百吃不厌。我平时跑步跑得和小白兔一样快，体育课上当别的同学还在气喘吁吁地奔跑时，我已经早早冲过了终点线。

我爱这个独一无二的“动物园”，爱这里的每一个“动物”。

蚕

四(3)班 袁梓恩(证号B07042)

那身体白白胖胖，总喜欢窝在桑叶中，长大后化蛹成蝶的神奇小生物是什么呢？那就是——蚕。

我刚从科学学具袋里拿到的蚕卵，像一粒粒扁圆形的小芝麻，中间有点凹进去。我以前可是从来没养过蚕，在好奇心的驱使下，把它们放进了顶部有小孔的鞋盒里，静静观察它们的成长。过了差不多三个星期，我像平常一样去观察蚕卵，惊奇地发现刚出生，只有手指缝那么大的幼虫已经开始觅食了。它们正仰着头，时不时还动动尾巴，好像在说：“我要吃好吃的！”第二天一早，妈妈带着我，采摘了许多嫩绿的桑叶，满足它们的肚子。

幼虫慢慢成长着。有一次，我在给它们清洁“房间”的时候，发现一条幼虫在一片桑叶脉上，怎么也下

不来，仔细一看，原来是头部吊着一根细细的丝线！这是一个有趣的发现！

三月，蚕卵就开始迫不及待、陆陆续续地钻出来呼吸新鲜空气。我也顺理成章地成了10条幼虫的“妈妈”。我每天细心照料着它们，在一天天的观察中，部分幼虫长到四毫米多了，皮肤的颜色已经由灰黑色变成灰白色。他们的头部微微有点凸出来，还可以看到细细的褶皱，找不到桑叶时就会把头使劲抬起来，像一个可爱的孩子正在寻找妈妈。

我家的蚕宝宝非常贪吃。睡前，把桑叶放在纸盒里，第二天一早，你会发现桑叶上冒出许多小洞，这就是被它们吃的。

我家的蚕宝宝是不是很有趣呢？我一定会保护好它们，做一个好“妈妈”！

李老师的鼓励

六(3)班 徐静(证号B07063)

记忆中，我有六年的时光都在这里度过。眼前的人、景、事，都像放电影一样一晃而过。看着我与前班主任的合照，记忆的闸门打开了。

在二年级时，我还是一个矮小、羞怯的二年级小豆包，记得有一次公开课，“这个字可以组什么词？”李老师面带笑容站在讲台上问我们，我脑海里印出一个词语，就以最快的速度举起手。李老师把我叫起来，我小心翼翼地用余光瞄了一眼后排坐着神情严肃的校领导，紧张得连话都说不利索了，那个印在脑海里的词语也好像被橡皮擦去了，不留一丁点儿痕迹。我的心怦怦直跳，就像装了一只活蹦乱跳的小兔子。我的脸突然烫了起来，看向旁边的同学们，同学们那一双双目光里有的满是同情，有的是无情的嘲笑。我又望了望李老

师，李老师笑着看我，眼神里充满了对我的信心和对我的鼓励，她仿佛在说：“加油，老师相信你。”

李老师的这个眼神就像充电器，使我整个人顿时像充满了电一样，信心大增。我大声说出了那个答案，李老师满意地点了点头。下课了，李老师牵着我的手走到她的办公室，笑盈盈地摸了摸我的头，又变戏法似的变出了一根棒棒糖：“小徐同学，这是老师奖励给你的，你上课时很认真，问题回答得真棒，老师奖励你一根棒棒糖！”

放学路上，我开心地舔了一口糖果，糖果的甜味蔓延到了全身，如冬日里的一缕阳光，洒下金辉的一阵阵暖意。李老师对我的鼓励也像一颗种子，在我的心中发了芽，开了花。

在今年七月，我们离开了教我们知识的老师，默默陪我们玩耍的操场，以及见证了我们成长的校园……



团圆饭 —(2)班 袁语蔚(证号B07007)

蛋炒饭

四(1)班 金奕辰(证号B07030)

我们班的同学个个都是做家务小能手：有的会把家里擦得十分干净；有的会把地拖得能照出人的倒影；还有的会把房间打理得井井有条。而我什么都不会。于是我赶紧跑去让外婆传授我几样本领。外婆决定先教我做蛋炒饭。

蛋炒饭需要的材料有：一碗已经煮熟的过夜冷饭，一根火腿肠，一把翠绿的葱花，两个新鲜的鸡蛋。

但是，在第一个环节，我就遭遇了“滑铁卢”。我的鸡蛋不是没敲开，就是连蛋壳一起进入碗中，或是直接把蛋液整个洒了出来。浪费了好几个鸡蛋后，我终于进入了打蛋环节。这一步也太累了吧！我打得腰酸背痛，才达到外婆的标准。

现在可以真正开火了，我

“胆小鬼”的特征又现身了。我不敢倒油，怕油溅起来，只敢躲得远远地看外婆倒油。油热了以后，要把饭放进去。看着这些米饭在锅里快乐地跳舞，我感觉好像也没那么难。于是我勇敢地提出让我来试一试。我小心翼翼地拿着铲子，尽可能地伸长手臂，让自己和这个锅保持安全距离。我慢慢地翻动着米饭，不知不觉离锅越来越近，好像不那么害怕了。接下来我拿起装有蛋液的碗，缓缓地往锅里倒蛋液，然后不断地翻炒。

在快出锅的时候，我撒上了切好的火腿肠和葱花，一道好吃又美丽的蛋炒饭就出炉啦！

我从这碗蛋炒饭中感受到了平时外婆的辛苦，更感受到了外婆对我浓浓的爱。我爱做蛋炒饭，更爱家人。